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Matteo, le quali, però, non essendo essi presenti, 
s'intendono decaduto. 

Rimano soltanto l'interrogazione dell'onorevole 
Cessanti ni indirizzata al ministro delia pubblica 
istruzione. 

.-A 

E la seguente: 
u II sottoscritto chiede d'interrogare il ministro 

della pubblica istruzione sull'acquisto doi codici 
Ashburnham. „ 

L'onorevole Costantini ha facoltà di svolgere 
la sua interrogazione. 

Voci. A domani! A domani! 
Altre voci. Par l i ! Parl i! 
Costantini. È troppo tardi, 
Presidente. Onorevole Costantini, trattandosi di 

una interrogazione, mi pare... 
Costantini. Si tratta di una interrogazione ab-

bastanza grave, che esigerebbe un po' di tempo 
per isvolgerla, e non posso a quest'ora abusare della 
pazienza della Camera. 

Presidente . La Camera crede, di rimandare lo 
svolgimento di questa interrogazione a sabato 
prossimo? (Segni di assenso) 

{Così rimane stabilito.) 

Presentaz ione di m disegno di legge. 

Presidente . Ha facoltà di parlare l'onorevole 
ministro dei lavori pubblici. 

Genalà,, mimstro dei lavori pubblici. Mi onoro 
di presentare alla Camera un disegno di legge 
per modificazioni alla legge 25 giugno 1882 sulla 
bonificazione delle paludi e terreni paludosi. 

Presidente. Dò atte all'onorevole ministro dei 
lavori pubblici della presentazione di questo di-
segno di legge che sarà stampato e distribuito agli 
onorevoli deputati. 

Presen taz ione di una relazione. 

Presidente . Invito l ' o n o r e v o l e Serena a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

S e r e n a . Mi onoro di presentare alla Camera la 
relazione sul disegno di legge per proroga del 
termine stabilito por l'estinzione delle decime e 
affrancamenti del Tavoliere di Puglia. 

Chiedo l'urgenza su questo disegno di legge. 
Presidente . Questa relaziono sarà stampata e 

distribuita "agli onorevoli deputati. 
L'onorevole Serena chiede l'urgenza su questo 

disegno di legge. So non vi sono osservazioni, 
l 'urgenza si intenderà accordata. 

(L'urgènza è ammessa.) 

Aiinne^io di due domante d ' ia terrogazione e di 
in te rpe l lanza . 
Presidente . Furono presentate alla Presidenza 

due domande, una d'interrogazione e l'altra d'in« 
terpelìanza. 

La domanda d'interrogazione dell'onorevole 
Spirito è la seguente: 

u II sottoscritto desidera interrogare gli onore-
voli ministri dei lavori pubblici e dell'agricoltura 
sugli aumenti, che per effetto delle convenzioni 
ferroviarie, hanno subito le tariffe pei trasporti 
dei prodotti agricoli, e specialmente dell'olio. n 

La domanda d'interpellanza, rivolta dall'ono-
revole Gallo all'onorevole ministro dell'istruzione 
pubblica e al presidente del Consiglio, è la se-
guente: 

" Il sottoscritto chiede d'interpellare l'onore-
vole ministro dell'istruzione pubblica e l'onore-
vole presidente del Consiglio sui criteri adottati 
nei provvedimenti relativi all'insegnamento supe-
riore. „ 

Non essendo presente l'onorevole ministro del-
l' istruzione pubblica, mi rivolgo all'onorevole 
presidente del Consiglio, per sapere se e quando 
egli ed il suo collega il ministro dell' istruzione 
pubblica potranno rispondere a questa domanda 
d'interpellanza. 

O e p r e t i s , presidente del Consiglio. Diremo d o -
mani se e quando potremo rispondere. 

Presidente. L'onorevole ministro dei lavori pub-
blici ò presente? 

(Non e 'presente.) 

Allora l'onorevole presidente del Consigli® avrà, 
la gentilezza di comunicargli la domanda d ' in ter-
rogazione che ho lètto teste. 

D e p r e t i s , presidente del Consiglio. Sarà mio do-
vere eli comunicargliela. 

Annunzio de! pres idente sul l 'ord ine de! g i o r n i . 
Presidente. Rammento che domani ci sarà seduta, 

avendo la Camera deliberato di tener seduta la 
prima domenica dopo la ripresa dei lavori par-
lamentari, affinchè l'onorevole ministro delle fi-
nanze possa fare la sua esposizione finanziaria. 

La seduta è levata alle ore 6,45. 

Ordine del giorno per la tornata di Romani. 

Esposizioni finanziaria. 
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